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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, EN SESIÓN 
ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 10 DE JUNIO DE 2016. PRIMERA CONVOCATORIA. 
 
 
SE ACORDÓ: 

• Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada con carácter ordinario el día 3 de 
junio de 2016. 

 
 

CORRESPONDENCIA Y DISPOSICIONES OFICIALES. 
Se da cuenta de la siguiente correspondencia y disposiciones oficiales: 

• Oficios suscritos por la Consellera de Sanitat Universal i Salut Pública por el que se 
cesa a Dª. Cristina Martínez Rodriguez y se nombra a D. Carlos Sánchez Heras como 
vocal del Consejo de Salud del Departamento de Elx-Hospital General a propuesta de 
la Federación Valenciana de Municipios y Provincias. 

 
 

ÁREA ECONÓMICA Y FINANCIERA 

• Aprobar certificaciones de obras, servicios y suministros correspondientes al ejercicio 
2015. 

• Aprobar certificaciones de cultura. 

• Aprobar propuestas de pago. 

• Aprobar propuestas de baja en el Inventario de Bienes Muebles. 

• Aprobar la prórroga del contrato de instalación y explotación de la Feria de Artesanía 
en el Paseo Marítimo de Arenales del Sol. 

• Aprobar los pliegos de Condiciones Técnicas y Cláusulas Administrativas Particulares 
para contratar el Servicio de Limpieza de las Dependencias Municipales y varios 
Centros Educativos. 

• Clasificar las ofertas presentadas para la explotación de cafetería en la Plaza 1º de 
Mayo. 

• Designar a un nuevo responsable del contrato de concesión del centro Deportivo y 
de Ocio. 

• Crear e implantar una Línea Urbana Circular en Arenales del Sol durante los meses de 
verano. 

 
ÁREA DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

• Autorizar la celebración del evento “FitElx de Nit”, previsto dentro del II Festival 
Internacional de Teatro de Elche. 

 
ÁREA DE IGUALDAD, JUVENTUD Y BIENESTAR SOCIAL. 

• Suscribir convenio de colaboración con la Fundación Elche Acoge de la Comunidad 
Valenciana. 

• Aprobar la rectificación del Convenio a suscribir con la Fundación Fesord de la 
Comunidad Valenciana para la Integración y la Supresión de Barreras de 
Comunicación y Associació de Persones Sordes del Baix Vinalopó D´Elx (APESOELX). 

• Aprobar la rectificación del Convenio a suscribir con la Asociación Artes, Cultura y 
Ocio-Asociación para el Desarrollo Integral de las Personas con Discapacidad. 

• Aprobar la rectificación del Convenio de Colaboración a suscribir con la Asociación 
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ASPANIAS. 

• Solicitar a la Conselleria de Vivienda, Obras Públicas y Vertebración del Territorio 
subvención correspondiente para evitar la pobreza energética en hogares en riesgo 
de exclusión social y la pérdida de vivienda por no poder atender el pago del alquiler. 

 
ÁREA DE URBANISMO, TERRITORIO Y VIVIENDA 

• Aprobar relación de 3 licencias de obras. 
 
     01 
     LEGALIZACIÓN DE AMPLIACIÓN DE VIVIENDA Y CONSTRUCCIONES AUXILIARES EN PAR- 
     CELA SITA EN CALLE LA ENCINA Nº 22- URBANIZACIÓN BONAVISTA 
     EXPEDIENTE Nº: 0069962/ 2014 
     02 
     REFORMA Y AMPLIACIÓN DE UN EDIFICIO DE 7 VIVIENDAS EN CALLE MAESTRO SERRANO 
     Nº 3 Y CALLE ASPE Nº 2 
     EXPEDIENTE Nº: 0017288/ 2016 
     03 
     CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR AISLADA EN PARTIDA DE ALGODA PLG. 3 
     Nº 46-B 
     EXPEDIENTE Nº: 0019725/ 2016 
 

ÁREA DE RRHH, ORGANIZACIÓN Y FIESTAS. 

• Autorizar la realización de servicios extraordinarios. 

• Abonar servicios extraordinarios sin autorización previa. 

• Abonar servicios específicos o esenciales sin autorización. 

• Autorizar a la Comisión de Fiestas del Raval y de El Altet a realizar actividades con 
motivo de la celebración de las Fiestas de Sant Joan. 

• Aprobar la composición de la Comisión de Seguimiento del proceso de implantación 
de la Administración Electrónica en el Ayuntamiento. 

 
ÁREA DE SEGURIDAD, DEPORTES Y TURISMO. 

• Suscribir convenios de colaboración con los Clubes Deportivos del municipio, para la 
puesta en marcha de los Campus Deportivos del Verano. 

• Conceder subvención a los Clubes Deportivos pertenecientes a Escuelas Deportivas 
Municipales participantes en los Campeonatos de España. 

 
ÁREA DE PARTICIPACIÓN, RESPONSABILIDAD SOCIAL, COMUNICACIÓN, TRANSPARENCIA Y 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL. 

• Suscribir el Pacto de los Alcaldes integrado para el clima y la energía de la Comisión 
Europea. 

 
DESPACHO EXTRAORDINARIO 

• Estimar el Recurso de Alzada interpuesto contra relación de aspirantes aptos y no 
aptos de la prueba selectiva para la conformación de una bolsa de Ingenieros. 

• Designar a D. Carlos Sánchez Heras, concejal de Sanidad del Ayuntamiento de Elche, 
como representante municipal en la Asamblea Local de Cruz Roja. 

• Designar a D. Manuel Jesús Ruiz Pareja, concejal de Deportes del Ayuntamiento de 
Elche, como representante municipal en la Fundación Elche C.F. 
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• Felicitar al Profesor Francisco Juan Martínez Mojica por la concesión del Premio Rey 
Jaume I 2016. 

 
SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 

 El Alcalde-Presidente, el Concejal-Secretario de la Junta, resto de miembros de la Junta, resto 
de Concejales asistentes, la Sra. Interventora Acctal., el Sr. Vicesecretario General y el Sr. Secretario 
General. 
 

Elche a  13 de junio de 2016. 
 

 EL ALCALDE                                                                                          EL CONCEJAL –SECRETARIO  
 

 
 
 
 


